

আপনার পণ্যের ব্র্যান্ডিং করা অস্ট্রেলিয়ান কটন মার্কস সহ



AUSTRALIAN
COTTON

অস্ট্রেলিয়ান তুলার মার্ক

অন্তত ধারণকারী পণ্য হিসেবে
95% অস্ট্রেলিয়ান তুলা ব্যবহার
করা হবে।



AUSTRALIAN
COTTON BLEND

অস্ট্রেলিয়ান কটনের ব্লেন্ড মার্ক

অন্তত ধারণকারী পণ্য হিসেবে
60% অস্ট্রেলিয়ান তুলা ব্যবহার
করা হবে। অস্ট্রেলিয়ান তুলা অন্য
ফাইবার বা ভিন্ন উৎসের তুলার
সাথে মিশ্রিত করা যেতে পারে।

অস্ট্রেলিয়ান কটন ব্র্যান্ডের পাশে আমরা কী করব

অস্ট্রেলিয়ান কটন ব্র্যান্ডটি আমাদের কৃষকদের এবং আমাদের শিল্পের
মূল্যবোধের উপর নির্মিত... স্বাভাবিকভাবেই অস্ট্রেলিয়ান এবং গুণমান,
সম্মানযোগ্যতা এবং সর্বোচ্চ পরিবেশগত ও সামাজিক মান উপস্থাপন
করে।

ব্র্যান্ডটি অস্ট্রেলিয়ার তুলা চাষি পরিবারগুলির প্রতিনিধিত্ব করে যারা
বীজ রোপণ করে এবং আমাদের ভূমিতে বসবাস করার সাথে সাথে সেই
ফসলের লালন-পালন করে এবং আগের চেয়ে কম প্রাকৃতিক সম্পদ
ব্যবহার করে বিশ্বের সেরা, পরিচ্ছন্ন তুলার তন্তু তৈরি করে।

অস্ট্রেলিয়ান কটন মার্কস

অস্ট্রেলিয়ান কটন মার্কস কটন অস্ট্রেলিয়ার অন্তর্গত, অস্ট্রেলিয়ার
তুলা বর্ধনশীল শিল্পের শীর্ষ সংস্থা। মার্কস গুলি সেই ভোক্তাদের কাছে
স্বীকৃত একটি প্রতীক হয়ে উঠেছে যারা অস্ট্রেলিয়ান কৃষকদের সমর্থন
করে এমন টেকসই-উৎপাদিত পণ্য চান। এই মার্কসগুলি অস্ট্রেলিয়ান
কটন সোর্সিং চেইন অংশীদারদের সরবরাহ করার জন্য বিনামূল্যে
পাওয়া যায় এবং যেগুলি কটন অস্ট্রেলিয়ার প্রয়োজনীয়তা পূরণ করে।

কে মার্কস ব্যবহার করতে পারেন?

ব্র্যান্ড এবং খুচরা বিক্রেতাদের জন্য অস্ট্রেলিয়ান কটন মার্কগুলি
অস্ট্রেলিয়ান কটনের প্রয়োজনীয় পরিমাণে থাকা শেষ পণ্যগুলি সনাক্ত
করতে এবং প্রচার করতে ব্যবহার করা যেতে পারে।

স্পিনিং এবং ফ্যাব্রিক মিলের জন্য অস্ট্রেলিয়ান কটন মার্কগুলি
অস্ট্রেলিয়ান তুলা প্রয়োজনীয় পরিমাণে থাকা সুতা এবং কাপড়ের
প্রচার করতে ব্যবহার করা যেতে পারে।

অস্ট্রেলিয়ান কটনের ব্র্যান্ডিং

কিভাবে আবেদন করতে হবে

অস্ট্রেলিয়ান কটন মার্কস, ব্র্যান্ড, খুচরা বিক্রেতা এবং অস্ট্রেলিয়ান
তুলা পণ্য, সুতা এবং ফ্যাব্রিক প্রস্তুতকারীদের ব্যবহার করার জন্য
আবেদন করতে হবে:

- > অস্ট্রেলিয়ান তুলা প্রতিটি উৎপাদন পর্যায়ে প্রত্যেকটি আলাদা
ভাবে রাখা নিশ্চিত করুন
- > অনলাইনে একটি আবেদন জমা দিন
- > ন্যূনতম-প্রয়োজনীয় ট্রেসেবিলিটি প্রমাণ প্রদান করুন

অস্ট্রেলিয়ান তুলা থেকে তৈরি প্রতিটি নতুন পণ্যের জন্য একটি
নতুন আবেদন প্রয়োজন।

অনুমোদিত আবেদনকারী

একবার একটি আবেদন অনুমোদিত হলে, আবেদনকারীদের প্রয়োজন:

- > অস্ট্রেলিয়ান কটন মার্কস পুনরুৎপাদন করার অনুমতি প্রদান
করে এমন একটি লাইসেন্স চুক্তি স্বাক্ষর করুন
- > অনুমোদনের জন্য অস্ট্রেলিয়ান কটনের চিহ্ন বহনকারী কোনও
শিল্পকর্ম বা বিপণন উপকরণ জমা দিন
- > কটন অস্ট্রেলিয়ায় শেষ পণ্যের একটি নমুনা পাঠান

অনুমোদনের পরে, অস্ট্রেলিয়ান কটন মার্কস ব্যবহার বিনামূল্যে।

সুইং ট্যাগ এবং মার্কেটিংয়ের জন্য উপকরণ

সুইং ট্যাগের জন্য আর্টওয়ার্ক গ্রাহকদের কাছে
অস্ট্রেলিয়ান কটনের কথা বলতে সাহায্য করার জন্য
উপলব্ধ। এই চার্জ বিনামূল্যে প্রদান করা হয়।



অধিক তথ্য

আরও তথ্যের জন্য বা আবেদন ফর্মের লিঙ্ক পেতে,
cotton2market@cotton.org.au-এ ইমেল করুন অথবা
www.australiacotton.com.au ভিজিট করুন